
Szarvas, 1886. május 23-án.Harmadik évfolyam. 21-ik szám.

A TÁRSADALOM, KÖZGAZDASÁG ÉS IRODALOM KÖRÉBŐL.
■

ELŐFIZET ESI AR:
Egész évre . . . 5 írt. — kr
Félévre . •> írt 50 kr
Negyedévre .... . . 1 fit 25 kr

Egyes szám ára 10 kr.

MEGJELENIK

hetenként egyszer, vasárnap-

Az előfizetési és hirdetési pénzek, úgy a lap 
szellemi részét illető közlemények a szerkesztőhöz 
Szarvasra küldendők. Kéziratok nem adatnak vissza

Hirdetési dijak :
Egy háromhasábos petitsor . . , , . . 5
Kétszeri közlésnél .............................. ..... . 4 kr
Háromszori közlésnél.............................. * * 3 kr
Többszöri hirdetéseknél engedmény adatik. Béiyegil 

leték minden hirdetés után 30 kr.

A nyílt térben minden gannondsor dijalOkr.

A megyegyűlésről.
A májusi megyei közgyűlés egyike volt 

a I eglá toga tol labbakuak. Rég nem volt annyi 
és oly fontos tárgy a köz törvény hatósági 
bizottság asztalán, mint most; de valamennvi 
tárgy közül kiemelkedett a hónapok óta. 
felmerüli, és a megye hírlapjaiban többszö­
rösen megvitatott , megyei hitelintézet11 ügye. '

Nemcsak az eszme újsága, hanem kitű­
zött czéljanak jelentősége s kivitelének ler- 
vezeft módja, mind olyanok, melyek alkal­
masak voltak az érdeklődést fel költeni, sőt 
sokaknál nem csekély izgatottságot kelteni. 
Hiszen nem kevesebbről volt szó, mint a 
nyommasztó közgazdasági állapotok javítá­
sára egy oly pénzintézetet a lapítani 
a megye utján, melyből a kisgazda és j 
kisiparos olcsó pénzt kapjon, s a: 
mely a nagy perczentre dolgozó vidéki pénz­
intézeteknek versenyt csinálva, azok műkö­
dését korlátozza, vagy pedig arra kénysze-j 
ritse őket. hogy a kamatlábat szintén le­
szállítsák.

Mint a megbolygatott méhkas zsongó 
népe, nyüzsgőit- mozgott a tekintetes vár­
megye bizottsága : ki az eszme mellett lel-1 
kesült I ki a szerzett s jól jövedelmező ta­
karékpénztári részvényeit féltette ! ki az új 
megadóztatástól félt ! ki a létesítés és cég­
jegyzés tehetségén kétkedett. És e különbö­
ző érzelmek s gondolatok valóban kifejezést 
is nyertek Alig nyitotta meg az elnöklő 
főispán a vitát e tárgyban, megkezdődött a 
nagy liarcz. A pénzintézet felállításának in­
dítványozói nem kívántak egyebet, mint 
hogy a vármegye küldjön ki egy 20 tagú 
bizottságot, mely a tervet tanulmányozná: 
és egy rendkívüli közgyűlésnek praecizirozva j 
terjesztené elő; ellenzőinek vezérszónokai

S X SÖ2 A.
Forgácsok.

Az egyes ember egy egy csep az élet nagy 
tengerén; a mely cseppet a véletlen felszínre dob, 
az. fénylik, ragyog, csillog a napsugaraiban s büsz 
kétkedik, mintha ő volna az egész tenger, pedig 
az a sok millió meg millió, senkitől megnem látott 
csepp éppen úgy ragyogna, ha felül kerülve egy 
mákszemnyi fény jutna hozzá.

■íf
Száz szónál többet mond néha egy tekintet.

*

A. jólét oiyan, mint az egészség: teljes nagy­
ságában akkor érezzük jóságát, mikor elvesztettük.

*
Lehet kin a nyomorban, lehet kin a fájda­

lomban, de a legnagyobb, a tantalusi kin csak az, 
mikor a lelek érzi, hogy nagyra van teremtve s 
a sors által ránehezitett szűk légkörből nem tud 
kitörni.

•X"
Sok ember nevezhető tanultnak, de ke 

vés — művel t n e k.

azonban egyenesen azon indítvánnyal lépett 
fel, hogy a közgyűlés vegye le a kérdést a 
tárgy sorról s térjen felette napirendre. Nem 
csoda, hogy az igy élire állított ellentét ál­
talánosa tette az idegességet, egy-egv szen­
vedélyesebb kifejezés villáma, egy-egv köz­
bezúgott nem-tetszés moraja látni engedte, 
hogy nagy vihar van kitörőben, hanem mint 
nyáron a. rekkenő hőségben hirtelen össze­
gyűlendő sötét felhőket elhajtja, s a villamos 
levegőt váratlanul megtisztítja egy jótékony 
hűs szellő, a nélkül, hogy dúló szélvésszé 
fejlődne ki : úgy hárította el a veszedelmet 
az a közvetítő indítvány, hogy küldessék 
ki a 20 tagú bizottság, de teljesen szabad 
kézzel, hogy a kérdést minden oldalról meg­
vitatni és az indítványozók által benyújtott 
alapszabály tervezet által nem korlátozva, 
szabadon tanácskozzék a létesítendő hitel- 
intézet felállításának szüksége vagy szükség­
telensége felett.

Mi azt hisszük, hogy ez egyelőre a 
lehető legjobb mego’dás. Mert hisz az elhir- 
lelenkedés ép oly nagy hiba volna, ha az 
indítvány kellő alapos megbeszélés nélkül 
elfogadtatott, mintha egyszerűen el vettetett 
volna. Mert vagy helyes és életrevaló az 
eszme, vagy nem; ha igen, akkor megér­
demli, hogy hosszabban és alaposabban 
foglalkozzék vele a közvélemény, mert csak 
igy létesíthető helyesen; ha pedig nem, 
akkor is szükséges, hogy megérlelt meggyő­
ződés alapján, vettessék az el.

Mi nem vagyunk abban a helyzetben, 
hogy behatóbb velefoglalkozás nélkül ezút­
tal ítéletet mondjunk a hitelinlezet eszméje 
felett; hanem azt hisszük, hogy a pártatlan 
közvéleménynek adunk kifejezést, midőn a 
hitel terén, különösen ami a kamatláb 
magasságát illeti, határozottan nagy­

imérvű reform szükségét hangoz- 
11 a t j u k.

Tény az, hogy az általános gazdasági 
pangás közepette a közönségnek nagyobb- 

I mérvű hitelre van szüksége; tény, hogy a 
vállalkozási szellem szunnyadása következ­
tében sokkal több tőke hever országszerte 
felhasználatlanul, mint rendesen ; tény, hogy 
a vidéki pénzintézetek, daczára, hogy magok 
igen csekély kamat mellett kapnak pénzt, 
azt a közönségnek aránytalanul nagy kámat- 
lal közvetítik. Ezek a körülmények tehát 
okvetlen felébresztik azt a gondolatot, hogy 
egy oly intézet, a mely a hitelszükségletet 

: olcsóbb kamatláb mellett vállalkoznék, és a 
; ne tán heverő tőkék bevonásával képes is 
volna kielégíteni, kétségkívül nagy missiót 
teljesítene. A helyzet tehát az, hogy egy ily 
intézetre határozattan szükség van ; csupán 
az a kérdés, váljon az alaptőke beszerzése 
s az intézetnek megyeileg való szervezése 
lehetséges-e?

Megvagyunk győződve, hogy a kikül­
dő Itt bizottságban lesz annyi érzék a köz- 
gazdasági érdek iránt, miszerint a közjónak 
alá fogják rendelni saját egyéni érdekeiket 
azok is, a .kik netalán más intézeteknél 
levő részvényeikben lesznek érintve ; más 
részről felteszünk róla annyi bátorságot is, 
hogyha meggyőződik az eszme kivihetetlen­
ségéről, el fogja azt vetni még akkor is, 
ha az olcsó hitelnyújtás népszerűsége in el­
lett netán ellenszenvet ébreztene. X.

Levelezés.
Budapest, máj. 20. 188G.

A vidéken a májusi fagyok milliókra rugó 
károkat okoztak, de e nagy országos veszteség 
hatása nem látszik meg a főváros nyilvános életén 
az emberek még a legköltségesebb mulatságukban 
is nagy számmal vesznek részt • a királyi dalmű-

Szellemet tett nélkül sohasem 
szellem nélkül annál többet láttam.

de tettet

szív ! Szeretteink ajkáról egy tűszúrással felérő zok­
szó nagyobb fajdalmai okoz neki, mint az ellen­
ségéről egy tőrdöfés —- és viszont szeretteink ajká­
ról egy harmatcsepnyi mézesszó édesebb, mint az
ellenség ajkáról egy tenger méz.

*
Nagy erdő az emberi szív ; midőn már azt 

hisszük, hogy minden zegét-zugát jól ismerjük, 
épen akkor találunk benne olyan rejtett bokorra,
a mit soha észre nem vettünk.

*
Az éji lepkének és az embernek sorsa egy. 

Valamint az a sötétből addig tör a világosság felé, 
mígnem a szárnyait elperzselve a lángba hull: 
úgy az ember is addig tör a boldogtalanság sö­
tétjéből a boldogság fénye felé, még egyszer be­
leesik a legnagyobb boldogság Ián yjába : a ha­
lálba.

*
Hányszor panaszkodik az ember ellenségei 

roszakarata miatt ; pedig sokszor legnagyobb rosz-
akarója az ember önmagának.

*
A pénz csak a zsebben van mégis a keblet 

dagasztja magasabb önérzetre.

Sokan tiltakoznak kézzel-lábbal Darwinnak 
! azon tana ellen, hogy a majmokból tükéletesiil- 

* I tünk ennyire; a miatt meg csak nem is pirulnak,
Bizalom a bizalomnak nevelőanyja; szeretet : mikor az embert naponként látják majomnak lenni, 

a viszontszeretetnek ápoló dajkája. : Melyik a nagyobb szégyen ?

Xajatsagos alkotása az istennek az emberi I Addig boldog az ember, mig tud lelkesedni

szépre, nagyra s e mellett örülni tud egy^ kis 
virágnak is.

*

A természet havát a meleg — a barátság és
szerelem havát pedig a hideg olvasztja el.

*
Néha faj az embernek, hogy mások nem 

ismerik meg, sokszor pedig mit nem adna érette, 
ha némelyek meg nem ismernék.

A hol a karhatalom kezdődik, ott a jog — 
végződik. *

Nincs ember hiba nélkül. De olyan rósz
ember sincs, a kiben valami jó ne lenne.

*

Ahoz, hogy valaki politikai elveihez min­
denkor tántorithatlanul ragaszkodjék és nézetei az 
idővel együtt cseppet se változzanak, vagy poli­
tikailag nagy érettség, vagy nagy éretlen­
ség kell.

*

Az emberekkel legtöbbször úgy vagyunk,
mint a ruhákkal: még újak és használhatjuk, addig
nagyon kedvesek, mikor pedig már kopottak s
hasznukat nem vehetjük — eldobjuk.

*
Azon nők és férfiak, kiknek minden második 

szavok a szív a Iegszivtelenebbek, mert tapasz, 
tál ás szerint az ember arról beszél legtöbbet, a 
mije hiányzik.

Megnézni igen szép a leányt báli ruhában 
de megszeretni akkor legtanácsosabo, mikor kony­
hakötő van előtte.



ház. inoslanig példa nélküli fölr-igázott hol varai pór. Irefort, akit ogv onesMge i>na 
(l.-u-aiM. me.telt, ha Willné és Mivrzvinsky énekel- gyón 
lek : a lőversenylér gyepén, a vasárnapi fullata- nyon

_ a szarvasi keresk. csarnok folyt ho 1-én
•ülését, melynek főhh tár-

tp-

szokkor, ez.erek tolonglak : a méregdrága diszla- 
komákon nem marad üres hely az asztalnál — 
egyedül a harmadik operabál bukott meg keik» 
számú résztvevők hiányában. Persze 1 minden szak­
értő elére látta
intendáns oly nyakas ember, aki a legjobb tanács­
ra sem hallgat : s igv az elkerülhetetlen bukást 
jövendölök jóakaró előterjesztései dacára megtar- uik öt. 
tóttá a májusi opera-álarcos-hált.

lH‘- , , í-aün m sen szépükéit e botra- tartotta rendes évi közgyűlését. me.ynéK ,<>„n mrZ Ä úralkoiióval) fo*y , « a,„ere- gv»i

kik arm;'
linkből. Persze! Gábor gróf neje sem

ezt ; csakhogy Keglevich István gr sem grófnő : ez volt a csiima eljátás ‘»oka.
\ király rendkívül sokat ad a becsül el essegre bonra es 

minisztere föívihágositásai tehát szétf .lőtt lehangol- jelenlegi viszonyoknak 
ezt e iripelik a budapesti verebek.

inztárnok : Klein Ignátz. Választ-Mojzsil
ál több jusson az atyok által szerzett mii- Kácser Zsigmond. pér.

hercegnő, mánvi tagokul megválaszt attak . Mazor jo/.sei, mi 
seri Lipól, Bárány Miklós, Menzer Mór, Ny ácsi k 

Grimm "Mór urak. Az alapszabályok a 
megfelelóleg modositattak, 

nevezetesen, az eddigi ,.Keresk. Csarnok" helyett a 
í- tettének dicsérésével ki- többség kivánalára .A szarvasi keresk. 1 estidet"

A levelenmt” bezárni Tszápárv gróf oly halai-j czim fogadtatott el; az eddig létezett szakosztályok
melytől azoknak mint itt nem czélra vezető töröltettek, a helye tÁlarcos láncvigalom májusban — Budapes- vánom

ten 1 Hogy ez sikerüljön nálunk még távol van a más fricskát adott a bé<ezenlu, egyenesen a választmány fogja elintézni
deliek mulat ni vagvásatol a mi közönségünk mula- orra sokáig fog veiezni. A „ j b. * i. i|.hn- tn-in/ó íu/veket • ezen ki-l-i imvnevezelt ..Kincsem sorsjegy“ ! az összes szakmákhoz taitozo úgy ekei , ezen kitozó vágva. Olaszországban, ahol a farsangon az az idén is adott ki úgynevezett ,,Kincsem sorsjegy

I10ni telivér lótenyésztés emelése céljából, i vül még több szakaszon lényeges módosítások Je-
san sikerült volna e májusi álarcos hál ; de sőt \ k: 
jól ütött volna ki az Kairóban is. mint ..fantázia" gyás végeit a kir. ministen-
utcakón is hemzseg az álarcosok serege, pompa- eket a nőm loro ------- - . g v-nP leaközelclih fel--ipz-i bécsiek, akik minden hasznot kizárólag, tettek. A módosított alapszabályok legkozeieoo iei

magok akarnak z eörevágni, megtiltatták az oszt- terjesztetnek jóv "
víz egyptomiak minden ilynemű mulatságot annak pénzügyéi" által e sorsjegyek nyilvános elárú-, uinboz 
neveznek :) Budapest azonban egvedül a tudatlan piiását egész Ausztriában Persze ! ezáltal jelente- 
francia út leírók elölt azon földrajzi pont. ahol a |<eny kárt okoztak honi lótenyésztésünknek.
Nvmmt Kelettel ölelkezik : tehát Keglevich grot A bécsiek azonban kapzsink , tehát ök

ed lék ugvan meg a ..Kincsem-sorsjegyek" nyil-

Megőrült. Cs. szarvasi pintér a kórház­
ban megörült s onnan kiszabadulván a várost be­

li em 1 futotta több helyütt károkat okozott, mire elfogták 
őrizet alá helyezték.

Öngyilkosság. Szmetán Fülöp b.-gyulaiÁlarcos láncvigalmának meg kellett buknia. eng.....
Wilt né „Hunvadv Lás/.ló“-l>an már kétszer vános elárusitását Ausztriában, de azért el át -tsz- - — - , f

lépett fel ez évadban."Mar igen gvakran hallottuk toltak a budapesti és nagyobb vidéki városaink köztiszteletben allo fuszerkereskedo cs ey ‘ 
a művésznőtől Szilágyi Erzsébet gvönvörü szerepét piaczát a ..Wiener Pferde-Lőtérié“ sorsjegyeivel, tulajuonos f ho 19-en Budapesten a ,.mag ai k - 
énekelni. azonban szebben mint ezúttal, sohasem. Szapárv (ívnia gróf e sorsjegyeket rály“ szállodában kivégezte magat mely szandeka- 
A művésznő önmagát múlta felül s a sző legszo- e 1 k o b o z t a 11 a Jól tette. Köszönetét mondunk ról B.-Gyulan lakó csaladját, egy előzetesen postai a
Tosabb értelmében remekelt a rendkívül nehéz ári- neki e bátor leltéért. A bécsiek most azálttal ki- 
áhan. melyet a zeneszerző La Grange asszony vannak hússzáI állani, — hogy hadat üzennek a 
Pesten tartott vendégszereplése alkalmából a neve- „Magyar-Lovár-EgyleO-nek; minthogy azt hiszik, 
zeit világhírű énekesnő számára irt az t)0-es évek- ennek unszolására cselkedelt Szapary gyula gróf ig\.
Ken. Hullottuk ezen áriát La Grangétól, hallottuk A „Magvar-Lovar-F.

tett levélben értesítette. — Özvegye több gyermekei 
és unokái gyászolják a szerencsétlent, ki. a mint 
hírlik pénzügyi zavaraiban — mely tulajdonképen 
nem volt oly nagy — követte el a végzetes tettet, 

elnöke Károlyi A hullát a Rókusba szállították. A számos tagú
felejthetetlen emlékű Benza Idánktól; mindketten : g v u lag r ó f. Nemrég a,,Pesti Napló“-ban Ilor- bánatos család felútazott, még egyszer látni azt
kitűnőek voltak : de \\ülné feleltük áll. Mikor az 
ária végén a magas ,.esz”-et

vath Miklós báró ,.nyiltlevéV"-ben szólitolta föl a kiben oly sokat, vesztett.

herceg családja páholyukban volt) zúgott lel 
házban, minőt csak ritkán hallottunk.

nyilvánosan ellene emelt v'dat. Á bécsiek hát e , Jantyik Mihály megyei közigazgatási gyakornok és 
miatt indítványozni akarják, hogy Gyula grófot ki- Dáimel Lajos kir. folyammérniiki gyakornok között, 
zárják a „Wien. r Jokey-C!ub“-böl. ’ j Jantyik kapott 47, Daimel 103 szavazatot, és igy

• ' ’ - • ' az utóbbi szavazat többséggel megvet alszámvevü-

bámulaios erővel Karolyi fivéreket örökösödési-pót üknek, becsületbi- — Vá'asztás. Parti herencz megyei föpénz-
vette és sok, sok másodpercen át egyenletes erővel' vóság utfán való elintézésére Gábor gróf rögtön tárnok lemondása folytán, megyei főpénztárnok-
kitartotta. oly riadó taps (daczára, hogy József fő- megfelelt e felszólításnak, örömest beleegyezvén az ká Banhauer (iyörgy megyei alszátnxevő a f. hó

iigf ilv módón történendő rendezésébe ; ámde Gyű-! 17-én kezdetét vett megyei közgyűlésen egyhangú-
la° gróf még mindig — lehat már napok után — lag megválasztatott ; inig az ekként megüresedett 

A lóversenyek, mostariig, sok érdekes futamot liem utasította vissza a tekintélyes hírlap útján megyei alszámvevői állásra szavazás lelt elrendelve 
nyújtottak ; persze ! voltak meglepetések is. A leg­
kellemetlenebb a Szlárny-Hnnyady istálló méltán 
hires háromévesének „Remeinber“-nek leverelése 
volt. E ló oly biztos nyerőnek volt tekintve, hogy 
a fogadásokban 2300 irtot teltek rá 100 fit ellen 
azaz a benne bízók 23u0 irtot veszélyeztettek, hogy 
esetleg 10q frlot nyerjenek Nagyon érdekes volna, 
ha ..Remember" lovarja Why at, sajtópert indítana 
egyik napilapunk ellen, amelynek tudósilója öt ré­
szegnek állította ; ez okból játszotta volna el biz­
tosnak hitt győzelmét.

Azért volna kívánatos, — sport szempontból 
-— hogy Whyat beperelje az illető újdondászt, mert 
napilapjaink tudósítói vadabbnál vadabb sporthir-

Ez bizony botrány volna!
Mily jó verébnek lenni; azok röpülni tudván, nek lett megválasztva.

meg a „Wiener-Jockey-Club“ magas emeleten nyíló 
ablakain át is bekandikálhatnak s igy. ah! ily bot 
ránvök készültéről is tudomást szerezhetnek magok­
nak hogy azt a közönségnek — kicsiripeljék.

SZEM ERE ZOLTÁN.

Jub láló megyebizottsági tag. Egy nem min­
den napi, kellemes intermezzo adta magát elő Bé­
késmegye törvényhatósági bizottsága ez évi tava­
szi közgyűlésének első napján f. hó 17-én a mikor 
is a mindenki által szeretett és tisztelt Tatay Jani 
bátyánk (lót-komlósi gyógyszerész) nehány perezre

I 1 i H r» o Ók OTA W j kikéri a közgyűlés becses türelmét és figyelmét, s
UJUUHodgUKi I kijelenti, hogy ő ez alkalommal — mint a ki 25

Nyilvános köszönet ! A szarvasi járásbi- év óta megyebizottsági tag Békésmegyében — ju-
leléseket találnak olvasóik elé : ha egyet közülük róság elölt tanúként kihallgatott Menzer Mór, Sil- bilálni óhajt, még pedig életében ezen 25 éves
a törvényszék ily hamis hírek gyártása, illetőleg berstein Fülöp, Bárány Miklós és Izrael Jakab urak forduló időszakot azon tényével akarja megörbki-
el ítél ne, valószínű, ezen utálatos hazudozások meg- a részükre megállapított. 2—2 Irinyi tanúd ijakat teni, emlékezetessé tenni, hogy le tesz a kózgyii-

iskolánk javára ajánlván fel a 8 frlot megkaptuk, 
s a nemes szivü uraknak köszönet linket nyilvánít­
juk. A szarvasi izr. iskolaszék elnöksége.

— Vizsgák A tanyai- vagy külső ev. isko­
lák vizsgái holnap május 24 én veszik kezdetüket
A belső városi iskoláknál pedig egy héttel később j tanúsító jó tanulók között kiosztani óhajtja az 
nt. Schulcz Jenő körlelkész elnöklete alatt, szokás alapit vány i töke évi 6°/0-át mindén évben inig ö

él e kellemes és nemes functiot maga óhajtja tel-

íitkiilnának.
Munkácsy Mihály remek képe, „Mozart vég- 

percei“', nagy érdeklődést, keit maga iránt még az 
udvarnál is. Mikor a király megtekintette azt, Tre­
foil miniszter is a képcsarnokban volt. Az uralko­
dó és miniszterének e találkozását illetőleg most 
rendkívül pikáns tartalmú beszélgetésről szól a fő­
város ezerszavu ,,fama‘-ja, és csiripelnek minden 
eresz alatt Budapest verebei. Ugyanis, a

lés — illetve az elnöklő főispán ur elé 100 frlot 
a békésmegyei tisztviselők nyugdíjintézete alapja 
javára, másodsorban pedig letesz egy 100 forintos 
„alapítvány levelet“ melyben a Tótkomlós községi 
iskolákban a magyarnyelvben legszebb elöhaladást

szerint a templomban fognak azok megtartatni.
— Megérke;ett. A légi Italosabb évszak ér- j jesiteni, halála után pedig, úgy az alapítványi

.megtekintette Károlyi Gábor gróf olt készülő arc- kezésél jelentik a fejlő nyíló rózsák, s a mindenki | összeg megőrzését és gyümölcsözietését, — mint
képét is és állítólag, kérdést intézett Trefoil mi- által kedvelt ákácz virágzása. Munkálkodnak is a annak kamatainak — az alapítvány levél értelme 
niszterhez, hogyan áll az ország egyik légből rá- méhek serényen, hogy a kedves illatot „kézzel- szerint, évenkénti felhasználását — Békésmegye
nyusabb ügye, a Károlyi contra Károlyi milliós foghatóvá*" tegyék az önző ember számára ! alispánjára óhajtja ruházni. — Mi természetesebb

hogy az ily nemes leiekről újabban bizonyságot
A mocskos lelkű mindig azon igyekszik, jutna, akkor az igazaknak még a pokolban sem tevő ténykedés, vagy a jelen esetben jubilálást a

hogy a közelébe esőket szinte befeketit-e ; ha; maradna hely. 
inast is szennyesnek lat, azt gondolja, hogy ő 
azzal fehérebb lett.

Életünknek egyik felét : megszületett rémé 
nyeink dajkálasával — másik felét pedig azoknak 
temetésével töltjük el.

*

Ha megbocsátani is oly hamar tudnánk.

A szerelemnek az egyes emberekre ép oly

megye és fő- és alispánja köszönettel fogadták; 
mely napnak emléke, s a két. rendbeli nemes ado­
mányért i köszönet jegyzőkönyvbe lett iktatva.

Nyugdíjazás. Parti Ferenc/, lemondott me-
különféle hatása van, mint az italnak ; a búsat gyei főpénztárnokot a megye közönsége, elég nagy 
víggá, — a vígat komorrá-, a sziláját csendes! lelkűén évi 500 forint nyugdíj élvezetében része- 
emberré, a baranyszelidet pedig olykor vérszom- siteni határozta, még pedig nem is nyugdíjalap

mely azt el nem bírná — hanem m. tartalék alap 
terhére.jazó tigrissé változtatja at.

— Bókésmegye törvényhatóságánál a t. évi 
A valódi nagyság, akár közelről, akár tá- j májusi közgyűlésen a 2dk napon megejtett tisztvi- 

niitit megbántani, akkor nem volna az emberek volról nézzük, mindég nagy marad ; a hétköznapi selő választások iránt annyira érdeklődött a nagy-
között még csak egy napig tartó harag sem. | lélek olyan mint a torony

* : igen nagyot közelről pedk
Szegény ember magaviseletében első és fő- valamit, 

dolog a középút, mert, ha a gazdag különczködik, 
a világ azt mondja rá, hogy úri passió, a sze-

alig látunk belőle

gényre azonban azt. hogy — bolond.

bizonyos távolból közönség, hogy ez alkalommal a karzaton számos 
tagú díszes hölgy koszorú volt látható.

— Kinevezés. A megye főispánja, a múlt héten 
lefolyt megye közgyűlésen, a szarvasi szolgabirőság- 

* nál alkalmazásban levő Boros Pál közigazgatási
Bármily tudományágban való jártasság sze- gyakornokot, tiszteletbeli szolgabirói segéddé ne- 

rezliet az embernek tiszteletet, becsülést ember- 'e/de ki.
társai előtt, legtöbbre azonban az viheti az élet-

ko-
azt

,Minden ember a maga szerencséjének 
vácsa* — tartja a közmondás ; én azonban 
hiszem, hogy többször kovácsa a szerencse az 
cinbe-nek, mint szerencséjének az ember.

Könnyű a fán felfelé kúszni, ha a saját 
erőnk mellett mások is taszítanak bennünket. u

*

Úgy a barátságnak, mint a szerelemnek 
számtalan esetben legbiztosabb hőmérője a— zseb.

Részvét nyilatkozat. Békésmegye közönsége 
, . . , , ez idei tavasi közgyűléséből az elhunyt Dr. Panier
ben, a ki a legnagyobb tudományt : az embe- Tivadar volt m. kir. igazságügyi minister bánatos

! családjának, feliratban részvétét fejezte ki.

Irodalom és művészet.

Ha minden szemforgató a mennyországba

rekkel való bánásmód titkát, elsajátította.
*

A családi béke villámhárítója a nő; a leg­
több esetben ő tőle függ : becsapjon e az egye- 
"ellenség villáma a házba, vagy sem. Leg! a r t a 1 m a s a b b la p ma közelis-

* mérés szerint, a Pesti 11 i r 1 a p, melyben a
, „ , z komoly közleményeket a mulattatőkkal találjuk ve-

szeieto, munkás es takarékos nő az égi | gyitve, kivétel nélkül minden nap. s ez képezi épen 
áldások koronája. j fölényét az úgynevezett, lepedő-lapokkal szemben ;

* mert. benne megtaláljuk az országgyűlési tudósit ást
A jó gondolat kalitkába zárt ritka madár ‘°ly terJedelemheiL ">mt a legnagyobb lapokban, de 

, , - ^ ’ mellette ott találjuk az ül esek szellemes mulattató
ha eaysze, kmoppent, vajmi nelicz újra megfogni. küR>n rajzát is Mikszáth Kálmán tollából, i. mi vei

BALOG ISTVÁN. aztán egy más lap sem dicsekedhetik : '-pzércikke'.



ft legkitűnőbb publicisták Írjak s tárcáit a legjobb 
Írok és journalislák ; nagy gondot fordít a szer­
kesztőség a hasznos ludniva okra is, mely czélra a 
tudományos apróságok s a kertészeti és mezőgaz­
dasági melléklapok szolgálnak ; azonkívül az előfi­
zet ók minden héten külön zene-mellékletet is kap­
nak. Valóban a hírlapul vasó közönség nagy és ör­
vendetes megszaporodásáról tanúskodik, hogy enyit 
n\xijIhat eg\ lap havi 1 Irt 20 krért s negyedévre 
3 fit 50 kiéri, mely összeg a Pesti Hírlap kiadú- 
hivalalanak (Budapest, Nádor uleza 7. sz.) kőiden 
dő. a hol a hónap bármely napjától kezdve elő 
lehel fizetni. A kiadóhivatal levelező lapon nyílva 
nitott óhajra bárkinek egy hétig ingyen mutatvánv-
számókát is küld

Gazdaság, ipar és kereskedelem.
As'tcurazioni Generali. Lapunk hirdetési ro­

vatában közöljük az említ eil társaság 1885. évi 
zárszámadásait. Kzek úgy az üzlet forgalom terje­
delme, valamint az elért nyereség nagvsága. nem­
különben jelentékeny tartalékoknak előrelátó és 
gondos gyűjtése és elhelyezése állal eg varán t im­
ponáló hatást gyakorolnak. Oly számuk t találunk 
azokban, minőket csak egy nagy arányú nemzet­
közi társaság képes kimutatni, mely a biztosítási 
üzlet összes ágait eg\ forma gonddal és az uj kor 
összes műszaki eszközeinek felhasználásával űzi. 
A dij és illetékbevétel az összes biztosítási ágak­
ban 14.064.237 frt 75 kr. volt ; az elhelyezett tő­
kék 1 206.! 70 frt 12 ki nyi jövedelmet hoztak. Az 
1885-ben kifizetett. 39.575 kár 9.042.351 frt 17 
kit igényelt E szerint tehát a Generáli fennállása 
vagyis 1831 óla 598.156 káresetben IS7 465.689 
frt 68 kinyi kártérítési összeget fizetett ki, miből 
csakis hazánkra 96 566 káresetben 3 í.376.780 frt 
99 krnyi összeg esik. A tiszta nyereség 1 344 588 
fit 55 krnyi összeget ért el. Ebből a tulajdonké­

nen i biztosítási üzlet csak 577.074 frt 80 krf ered­
ményezett vagy más szóval az (összes forgalom 
mintegy 4° 0-át jövedelmezte, mely tény szóló bi­
zonyítékát képezi annak, hogy a Generáli dijléte 
lei igen mérsékellek, míg kárbecslései igen kulán- 
sak. Az érintett tiszta nyereségből 141 844 frt 68 
kr az értékpapírok árfolyam ingadozására alakított 
tartalékhoz, 348622 frt 75 kr pedig az ingatlanok 
tartalékalapjához csatollatoil, mely javadahnázá- 
sokkal az első alap 987 419 frt 61 krra, a második 
alap pedig 1 055.768 frt 40 _ krra emelkedett. A 
díjtartalékok 1.308.2. 8 frt 84 krra] szaporulatiak 
és 21,484,851 frt 23 krnyi tekintélyes összeget ér­
tek el. Az inlé/.et összes biztositékaíapjai 1,788,140 
frt 38 krnyi gyarapodást mutatnak és 1885. decent- j 
her 31-én 33,279.016 frt 21 krt tesznek, melyek a 
leggondosabban és a legjobb értékekben vannak 
elhelyezve, úgy hogy még a legaggodalmasabb biz­
tosítottat is biztonsaga iránt teljesen megnyugtat­
hatják. Az összes díjtartalékok ily hűsás javadalma­
zása mellett a társaság mégis azon helyzetben van, 
hogy a 315 írttal befizetett részvényre 310 frank j 

‘ vagyis 124 frt osztalékot aranyban fizet. Ezen kö­
rűin ény, valamint a Generáli köztudomású méltá- 

! nyossága, garanliát szolgáltainak a melleit, hogy a 
társaságnak már is nagy arányú üzlete még min­
dig fog emelkedni; de ezen haladás már biztosítva 
is van a tárczájában levő a jövő években esedékes 
22.438112 fit 70 krnyi dijkölelezvenvekkel a tüz- 
biztositási ágban, valamint a 89.320,807 frt 12 kr. 
lökebizlosilással, lű/.bizlositással az éld biztosítási 

: ágban. A közgyűlésen a társaság tisztviselői is uj 1 
választás alá estek és a társaság magyar igazgató 
tanácsosai Hegedűs Sándor és Korizmics László 
urak egyhangúlag újra megválasztanak.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos: Mihálfi. József 
Fömunkatárs : Bolygó.

510- 18858 tkvszáni.
Arv: rési hirdetményi kivonat.

A szarvasi kir. járásbíróság mint te­
lekkönyvi hatóság közhírré teszi hogy Füch­
se! Bernát önkénytes árverési ügyében a 
b -gyulai kir. tvszék (a szarvasi kir. jbiró- 
ság) területén levő Szarvas községében fek­
vő a szarvasi 4227 számú tjkvben foglalt 
Fűchsel Bernát nevén álló A f I. rszám. a. 
(2203—64) hrsz. 474 1 öl beltelkes ház­
ra az árverést• 1634 frt-ban ezennel meg 
állapított kikiáltási árban elrendelte és hogy 
a fennebb megjelölt ingatlan az 1886. évi 
június hó 7-1 k’ napján dél előtt 9 órakor 
Szarvas község házánál megtartandó nyil­
vános árverésen a megállapított kikiáltási 
áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlan becsárának 10 °/0-át vagyis 163 
frt 40 kr készpénzben vagy az 1881. LX. 
t. ez. 42. §-ában jelzett árfolyammal szá­
mítolt és az 1881. évi november hó 1-én 
3333. sz. a kelt igazságügyministeri ren­
delet 8c § ában kijelölt óvadék képes érték­
papírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. LX. t. ez. 170. §-a értelmében 
a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhe­
lyezéséről kiállított szabályszerű elismer­
vényt átszolgáltatni.

Kir. jbíróság mint tkv. hatóság Szar­
vason 1886. már tins hó 15-én.

KONTUR JÓZSEF, kir. járásbiró.

SU“ BUDAPEST, KOT Wa® F A L ülloi-ut 18. sz.
A J

Legújabb kitűnő szerkezetű s szilárd anyagból
készült gépeit.

Ü Különös figyelemre méltók!!
R. GARRETT & SON R. GARRETT & SON

A N L J A:

könnyen hozzáférhető, kiváló szilárd, 
yino- . ... . tartányok nélkül hajlított fedelű tűz-
4U o tüzelőanyag takarítással szekrénynyel

Olcsó árak
M

Legjobb s legújabb szerkezet, szilárd anyag, tar­
tósság egy évi jótállás

Ü Különös figyelemre méltók!! 
R. GARRETT & SON jírgájíicséplOi

L I1 r lm
Alapi G5|öl

•>
tisztító szerkezet és a nélkül 
kapcsolatban Kotzö-féle szab.

“í, f"”:®1", ío(dlüialó aczéi dobsi- j harangjárgányokkal
nekkel. lobbet- es jobban dolgozni °

egy gyártmány sem képes. j stb. sib. 6—3
Kedvező fizetési feltételek.
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SAl.«é-T;8.BJÁXI 
TÖMÖR (darabos) és KOCZKA-SZÉN.

A közeledő CSéplési idény alkalmából ajánljuk a t. ez. gaztiászoktlctk

LOCOMOB1LGÉPEK FŰTÉSÉHEZ
legjobb sikerre! alkalmas és évek óta elismert

tömör- darabos és koczka-szenünket
kívánatra minden vasúti állomásra szállítva és legolcsóbb árak mellett.

I

Ö

BUDAPESTEN,
10—2

JÓZSEF-TÉE 12. szám alatt,

Az igazgatóság.
00300000000900000000000Q0G0QQ0Q0C00
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F A R KAS MÓR
ráncos-csizma és cipőáruk gyára kicsinyben és 
nagyban ,u vadász csizmához" Budapest < 

királv-utcza 44. sz.
Van szerencsém n é. vevőimnek tisztelettel 

tudomásukra juttatni, miszerint 
az eddig kis-diófa-uteza 7 sz 
alatt léte/.et cipő áruk gyára­
mat és gazdagon felsze.

relt lábbeli 
áruk gyári 
raktáramat
nagyban és

kicsinyben Király-utca 44. sz. alatt nyitottam meg, mely alka* 
lommal bátorkodom előnyösen ismert

Uri-, női- és gyermek-lábbeli
gyártmányaimat ajánlani Készítményeim elegáns kivitel tartós­
ság és mint az alább kjzlött részletes árszabály mutatja, juta- 

nvosság által tűnnek ki.
C i p ö-á ruk hölgyeknek':

, Fin. lasting eugostopán 3.— ltcgatta-cipők finom
j zergebőrből . . . 3.25 . lasztingból . . . 2.20,
, kidből................... 4.— ■ , fin. zergebőrből . 2.50.
, 3 lnkbőrrcl . 4.— I vászon tonrista drapp . 2.50.
C i p ö-á ruk urak részére:

Jó vichsbőrből . . . frt 3.20 Kid borjubó'r fejeléssel 4-So 
Mainzi borjubőrből . frt 4.— | , lak bőrrel . . . frt 5.—
Zergebőr regatta frt 3.50, Pincéscipők lasztingból vagy zerge­
bőrből frt 2.50, Gyermekcipők 1 írttól fölfelé, női komótcipők 
frt i.20-tól, fölfelé, ráncos-csizmák 2 írttól fölfelé valamint a 

többi áruk is a legjutányosabb ár mellett.

F A 11 Sí A S HÓK
Cipő áruk-gyára, Budapest király-utca 44. sz.
\ idéki megrendelések pontosan teljesittetnek és a nemtetsző 

áruk készséggel visszacseréltetnek.

' *'*"• i’i**'•
.'é\

>. &

Értesítem a n é. közönséget, 
hogy nyári idényre nálam hideg­
fürdő különféle zuhanykészülékkel 
naponta vehető.

Hölgyek részére délután. 
Férfiak részére délelőtt.

Egy fürdés ára 15 kr. 

Tisztelettel

3”1 Robicsek Károly.
,.-,;4 , v:: >. V. >; ,>: .<.»,• t f ■ • * , f ■ ” * »• *** *
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István főherczeg I. rangú szálloda.
^ szerencséin a több úri rendek és a t. ez. utazó közönséggel tudatni, hogy az 

..I S T V Á N F 6 II E K < Z E G*‘
szállodát Budapesten, Ferencz-József rakpart a magy. kir. tud. akadémia közelében átvet­
tem és semmi költséget sem ki mél lem, hogy ezt teljes uj berendezés megszerzése által 
egy első rangú szálloda magasságára emeljem és ezáltal ennek régi hírnevét továbbra is 
megszilárdítsam. Midőn tehát szállodámat a főbb úri rendek és a t. ez. utazó közönség 
kegyes figyelmére ajánlom, föíörekvésem lesz a t. vendégeim megelégedését olcsóság, tisz­
taság és pontos kiszolgáltatás által megnyerni és megtartani, és ennélfogva kérem uj 
vállalatom támogatását, mé!y tisztelettel

4-4 FRANCIS W.
szállodatulajdonos.
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K"t\vnyiIlotrkfk :
,l tűzbiztosítás ..>■•■•••<■
h sz.il lit mfmvbiztosit ás......................... ......
<■ jégbiztosítás...................................................................
T' k e elfiol vezések jövedelme : 
a Krnkek’rc adott előlegek kamatai ... 
1, Állam es köz-értekpapirok kamatai es osz­

talékai . . . . . • . • • ■ •. ■ . •
e Kamatok váltoszámitáshól, folyo-szam.a-

tul es agio ...................................................................
Nyerem, egy"-nleekiilönf. ért.-késitesek folytán

Az állam es más értékpapírok többletért «‘ke az 
issö. dee/. 31-iki árfolyam szerint számitva 
tiiz.-izt'.sitási agha hef..glalvak a tűkor- 
nvég biztosításban élért eredmények

i feszesem . .

l'.tl+'ts :

461721: 
1758Í7 •n:u

656U27 
120441 >7 ; 
2:121 tv •;:

230102 : 
12868: 
64164:

2011 ovi 97

641696 13

ti ilOHOl 5S

310405 28

1:41 r.is:i.",7 9

Díjtartalék a múlt évről...........................................
e : díjtartalék az átadott viszont.iztositásokra
Tartalék függő károkra ...........................................

I a - halálesetre szélé biztosítások!* 
Díjbevétel j b megélésre szolé biztositásokra 

l ej evjáradekr.i szélé biztosítás. .

Kőtvénvdijak.........................................................................
I üjtartaiek a rád ott viszontbiztosításokra . .
Kihelyezett tőkék jövedelme :
a ielzáleg k.'Aefelesek kamatai........................
b) Ki-ti'k-kre adott előlegek kamatai . . .
e Állam es más értékpapírok kamatai . .
d Koh o számlák kamatai......................................
e Az ingatlanok tiszta jövedelme . . . _.
1 Kletl.izíositási kötvényekre adott elő­

legek kamatai 
összeseit . .

miből is levonva a tartalék rendes
jutalékát....................................................................

marad . .
Xverem, egvenleg kiilönf. értékesítések tolyt. 
Az állam es más értékpapírok többlet értéke 
iiz ISS5. de- z. 31-iki árfolyam szerint szauiitya

Összesen

1813592« 42 
32*.hol 53

298511*' 98 
5172:5 40 

96121 S4

10.7118 24
6192 

494240 
230d 111 

27152 1 S'

112172 30 
II» ks2H in
772*:;I 86 
23d751l 3 I

17n h'di<5 Mi
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15: -S.Ö28 22 
4-.il 12 d,7 

3718311 Isi

Hiitartnl -k a múlt évről : 
a tűzbiztosítás 
1. sza.litmanvbizt ősi tins

Tartalék o]v károkra, melyek lsSl. deez. 31 en 
meg függőben voltak: 
a tűzbiztosítás 
b szállítmány biztosit ás 

jégbiztosítás

Ifijak .1 törlések levonásával: 
a tűzbiztosítás 
b szaliitmánybiztosítás 
. jégbiztosítás

hirdetések.

GEM^UALI 1 >.
I >13 MM

287311):« 
80318 97

24S26 ld

392195 0.1

Alp »V14 97

041090 13

10100101 58

310495 28

287349 96 
80318 97

24820 ld

13191153 115

A tótól n<‘Vf
1. Viszontbiztosítási dijuk;

a tűzbiztosítás . -.................................................
b szál it inán vbiztositás ...........................................
e jégbiztosítás....................................................................

2. Károk : , ...
a tűzbiztosítás kifiz. kárösszegek -•'•p-’'-'--'*’ 1 

tart. meg ki nem tizet, károkra 419.4U>. •> 
b szállitm.-bizt. kitiz. kárösszegek 3T3.4dl.li2 

tart. még ki nem fizet, károkra 183.390. t 
t' jégbiztosítás kitiz. kárösszegek I,3á3.d43.*.il 

tart. még ki nem fizet, károkra 3.j)3i
3. Díjtartalék 1885. deczember 3l-én meg folyó 

biztosításokért:
a tűzbiztosítás ) teljesen ■ •
1) szállítmány biztosítás ) tehermentes . •

4. Az év folyamán űzetett járulékok :
a) tűzbiztosítás ...................................................................
b) szállítmánybiztosítás .................................................... 1
ej jégbiztosítás..........................  •

5. Kezelési Költségek : 1
a: tűzbiztosítás . . ............................................ ...... • j
b szállitmánybiztosítás ............................................
c) jégbiztosítás............................... ...... ..............................

d. Adok es illetékek :
a) tűzbiztosítás ..............................................................
b) szállítmány biztosítás .............................................. :
c) jégbiztosítás....................................................................

7. A nyugdíj és előleg pénztár kamatai • • •
8. Kétes követelések leírása...........................................

Nyereség . •
Összesen . .

22832811 53 
493->31 21 
IÍ99299 S3

3i »>>.44 ld 

555458 1H 

1377181 21

21 ti? ‘-1 82 
101668 itt

617204 9» 
69424 us 

132 fin 17

7112549 11: 
p* 24 7 81 
1119594 9!

203087 1» 
t ifi 13 2 

17137 07

347621« 5«

4fi949S3 38

2111373 74

SlSdS't 51

918,51 8*

3476217 57

12764 92 
25«« 27 

377152 9

Nvereség- és veszteség-számla n 1 $ mérleghez

772069 8.

178 6165 8:1 
369335 10

3.598528 22 
49112 67 

37183163

2367.59: 
88717 :

117018 ;

. . 2296.71 M2 37 412 195 1 7 2340953« 44

772069 8.; 
236.759 311 

88717

117018 52

1. Viszontbiztosítási dijak . . . •
2. Fizetések esedékes biztosításokért: 

a halálesetre szóló biztosításokért 
li| megélés esetre szóló „
ej járadékokért...........................................

Lev nva a viszontbiztos. fejében

3. Kötvény-visszavásárlások

készpénz!.. 
l.V 2974 - 76; 
572019 24 
133219 67 

1268243’ 67 
172605j6o

•3 r; l.V UfS 117

tartalék
• Dij- é8k0lt-fa] Halálozásra sz. bizt. , 14101926 17 
segtar alyk I.| Megidcsre sz. biztos. -Í68Í8Í2 22 
íz 188.. ovi 1, j;vrudckbiztositás 
szamlara j 1

1:95163 s; 
19983922 '£

Összesen . .
Levonva a kiegészítési részleteket 

Nettó-járadék . •
5. Orvosi tiszteletdijak f ly/ (-y
6. Jutalékok folyamában
V Költségek I kifizetve
8. Ad 1 es bélyeg 1
9. Kamatok a nyereménynyel bizto­

sítottak javára ......................................
10. Leírás ketes követelésekre . .

Nye re ség . .

131198951 1«

1411141 13

392495 1 9

4994163 33

2111373 74

S1S686 51

918551 jSŐ

‘227338 :tn 
127« 11 92 
2577 27 

928 159 51

tartalék!«. 
328421 51 
107276 41 pigS «tt 
437525 97 

772i > I
361625 9« 

gl 19,5:138 (7

költség- 
tartalék 
2 S9018 58 
21128 17

39d 17 'if. 
19*.183922 25 
21*29106*.I 311 

Ítt0591 81

4.551.61 '6 
275979 61

19373.177 11 
I 5923 11 

2.7939 11 
3.« 763 17 

41585 81

13191451 O'

11 dll 43

lo 88 29

17229 142 
2582*9 21 

38*. 347 90

215596 1 01 
2759711 61

19373177 49 
35923 47 

227939 It 
40 651 46 

41585 8tl

17229 6*2 
25829 26. 

414616 09
1.0 95 1171*23409517 44

Az ASSICUHAZIONI G£lV£1tá."LC vagyonállása 1335. cl33Z3vabi!-- 31-én.
 ■ -

A részvényesek biztosított adóslevelei ...............................
Ingatlan birtok :

a! városi telkek................................................................................
b földbirtokok (gazdasági leltárral]...............................
ej 1885. deezember 31. meg el nem adott gazdasági 

termékek a társaság földbirtokaiból ......
a! Kölcsönök a társaság életbiztosítási kötvényeire 
1,: Aktiv eletjárailekok és jelzálog által biztosított, a 

felek halálakor felveendő tőkék vételára . . . . 
Ka natozó jelzálog! lag í
biztosított tőkékul- I n, frt 1.691,276*95

„ 9,795tt6
................................ve rv.i- e 1 •
önök ingatlanokra a í rtövSulV iK ingat i;iH"ixi a <v x .
jelzálog sz ályba I 

tartoz ik kivételével l
hj hátralékos

.. KÜlVsönök letéteményezett állam- és más értékpapírokra 
*. Alla 11- és más értékpapírok JA melléklet]....................

7 Váltók a tárcziiban............................ .... • •
8 Kliílegek a jelzálogosztalvnak falapsz. 1. ez. e pont]
9 Pénzek főivé számlán különböző bankoknál és hitel-

intézeteknél .................................................................... .• . ■ •
10 Készpénz-készlet a trieszti és velenezei igazgatóságok

pénztárában ......................................................................................
11 Készpénz-készlet a fiókok pénztárában ......
12 Maradvány a viszontbiztosítók számláiból.........................
13 .Maradvány az intézet fiókjainak számláiból . . . .
14 Maradvánv az A mérleg folyó számláiból ;.........................
15 al Adósok"különböző ezimek alatt...........................................

16 Adósok jelzálog kölcsönökre hátralékos kamatokkal 
el Letetek kezesség és biztosit ék gyanánt.........................

J0 Díjtartalék átadott élet-viszontbiztosításokra . . . .
17 Bútorzat és vasszekrények a társaság összes hivata­

laiban. ezégtáblák. papír és nyomtatvány az összes
rak árakban .............................................................

js K.lölcgezett jutalékok s törlesztendő szervezési költségek

•\z 1885. deezember 3i-én a jövő évekre érvénybe nv- 
ra.lo dijkötelezük értéke : irt 22.438.112.70

133472 78 
3916821 76 
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42311 V- 
11903 43 

212745 7« 
673453 75 
274737 16 

4865 tűi 
337758 41 
371830 63

26811934 2;

Összesei 
frt k: 

36|5MI —

7843789 61

113852 14 

2118961 71

1701072 21

244803 98 
14574149 72 

281468 57 
405)70 72

1902175 Hl

10(5178 (17 
122805 24 
512475 13 

p 1181 li>6 48 
673453 75 
654920 -in 

4865 66 
930663 n2 
371830 63

T i-:. 11 5*: ií

3715*tt*.l 28

1 A a pti'ike ........................................................................................................
2 Tőkésített nyereménvtarta ek......................... ...... . • • • ,
3 Tartalék az el tek 11 pirók árfolyam ingadozásának fede­

zésére ..........................................................................................................
4 Jégbiztosítás tartaléka..........................................................................
5 Ingatlan tartalék........................................... ..........................................
6 Tartalékalap kétes követelések fedezésére . . . . .
7 Hendkiviili rendelkezés alatti nyeremény-tartalék . .
8- aj Díjtartalék még érvényben levő biztosításukra . .

az A mérlegben . .
li| „ „ „ a 33 erlüghi'ii . .

9 Tartalék beielcntett de deezember 31-én meg ki nem
fizetett károkra: ...........................................................................

Az A mérlegen......................................
A 3 mérlegen......................... ...... •

10 Osztalékalap az életbiztosításban nyereménynyel bizto­
sítottak javára .................................................................................

11 a] A hivatalnokok nyugit«'pénztárának vagyona . . . 
b] A hivatalnokok ellátási pénztárának vagyona . . .

12 .Telzálnghitelezök..................................... .................................................
13 K.gyenli'g a viszontliiztositók számláján...............................
14 Egyenleg az intézet fiókjainak számláján . - . . .
15 aj Hitelezők kiilömbözö i zimekeii . ......................................

bj Letétek kezesség és biztosíték gyanánt.........................
16 A B mérleg folyó számlájának egyenlege .........................
17 Gidoui al. pit vány ...........................................................................■
18 Girard alapítvány.............................................................. ..

A B Osuzeian
19 Felosztható nyeremény 556.5t3.55 257,335.14 813, xd. M

Le : Átvitel a vonat­
kozó nyeremény tar­

talék javára 43,182.74 17.401.S6 61.584.6; 1
" ri3.H4<».St 219.9:13.58 7.VI.27I. Sl
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1113552 H1

257110 59 
v «mi 1 -
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315635 -
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193825 31

■12« 1256 35 
11146 7 

55 620 49 
5921*4 56

4SI 1 94 
5143 ,11

513340 Sl

: t kr|

26251II - 
H137726 23

73 Cl 19 02

P l.V,7 IS 411 
4imi 

315635 -

19373177 49

360325 9. 

451752 85

A jövő években lejárandó tüzbizto- 
tási dijak.................................................. frt 22.438.112.70

P <3171*95 05

213'.* 1 9d 
16183 57 

213372 «6 
337758 41

239933 58

26811*934 21

Összesen
frt ,k:
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2171278 73

987419 61
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631270]—
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444617 25 
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A cs. kir. szab. Assicurazioni Generali központi igazgatósá] Triesztben : Besso M., Dr. Calabi B, Dr. Mauragonato I., Báró OTorpurgo József, Soanlianl S., Segra V.,
Báró Todros E. A vezértitkár: Besso József. Magyarországi vezérügynökség Budapesten az Intézet s-jat házában, Dorottya-ntoza 10. sz

Bővebb zár-, valamint kárki mutatások az alanti ügynökségnél kaphatók. Ugyanitt felvilágosítások legnagvobb készséggel 
adatnak és biztosítási ajánlatok a tűz-, jég- és életbiztosítás ágazatokban a legszolidabb feltételek és legolcsóbb dijak mellett 
eszközöltetnek. A szarvasi ügynökség Grimm Gyula.

Legjobb minőségű
Gépolajok, Szaponária gyapjú mosó-por,

Szaponária-gyökér, paraffin kocsikenő, zsák,
ponyva stb.

$

az orsz. magy. gazd. egyesület pártfogása slatt álló 
termény-, mag- és bizományi üzletében

Budapest, V. kér. Arany János-uteza 11. szám.
iImI—BhImI—IsmI—ÍmImImBmImiIwíImImIi

HIRDET E S.

Alólirott, ki női ruhaszabászati 
^ tanulmányaimat B.-Csabán befejez 

lem, vállalkozom mindennemű

női ruhák

elkészítésére a legújabb divat szerint

Kalmár Juli.
||$
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Lakásom KALMÁR SOMA úr 

házánál 1287. házszám alatt.

Nyomatott Szarvason, Szikes Antal könyvnyomdájában 1886.


